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VERSLAG  ALGEMENE  LEDENVERGADERING D.D. 05 februari 2014. 
Locatie: Grand Café Reeshof, Tilburg. 

 
Aanwezig: 
Nico Glasmacher, Theo van den Meijdenberg, Cees van der Zalm, Jelle Westen, Jan Peter Laros, 
Yvette Laros, Anja Evers, Ria van Eindhoven, Patrick van Beurden, Ronnie Hasenbalg, Henk 
Mutsaers, Paul van Berkom, Frank van Oosterhout, Marion van Oosterhout, Marcel Mommers, 
Pieternel Kros, Maurice Schifferling, Namelia Vissers, Adri Vissers, Liety Schoenmakers, Jack van 
Poppel, Wil Hollants, Wes van Renswouw, Patty de Haan. 
 
Bestuursleden: 
Jacqueline v.d. Put, Elly van de Wouw, Wendy van Geloven, John Tieleman, Franc van der Heijden. 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Thea van de Hout, Mariëtta Feiken, Adri Kros, Ilse Koks, Marcel Paymans, John Verbiesen, Berrie 
van Nieuwburg, Gerard Mutsaers. 
 

 
1. Opening: 
Voorzitter, John Tieleman, opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Goedkeuring verslag Algemene Ledenvergadering d.d. 06 februari 2013: 
Geen opmerkingen en daarmee zijn de notulen van 2013 goedgekeurd. 
 
3. Actiepunten: 
Afgesproken actiepunten van de ALV 2013: 

1. Goede kwaliteit shuttles hierover is gecommuniceerd in Nieuwsbrief februari/maart 2013 
2. Begroting/verhouding veren shuttles is gecommuniceerd in Nieuwsbrief februari/maart 

2013 
3. Leden worden gevraagd het bestuur te informeren betreffende de accommodatie. Dit is 

een doorlopend verzoek. 
4. Trainingstijd woensdag avond te verplaatsen van 20:30-22:30 uur naar 19:30-21:30 uur is 

doorgespeeld naar de gemeente Tilburg en wordt rekening mee gehouden daar waar 
mogelijk. 
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4. Verslag secretaris: 
Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van de secretaris goedgekeurd. 
 
4. Verslag kascontrole commissie: 
Marion van Oosterhout en Jeroen Oprins hadden het verslag reeds gemaakt en doorgestuurd naar 
het bestuur. Marion meldde dat de financiën van de vereniging goed op orde waren. De 
kascommissie had wel een voorstel om het de penningmeester van gemakkelijker te maken de 
contributie per 3 maanden te innen in plaats van per maand. Dat blijkt niet mogelijk te zijn 
vanwege de statuten waarin staat dat de contributie per maand geïnd dient te worden. John 
bedankt Marion en Jeroen voor hun inzet.  
 
5. Verslag penningmeester. 
Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van de penningmeester goedgekeurd. 
 
6. Verslag jeugdcommissie: 
-  Jeugdcommissie: Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van de jeugdcommissie 
goedgekeurd. 
-  Zaterdaggroep: Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van groep 1 en 2 goedgekeurd. 
 
7. Verslag technische commissie: 
Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van de TC goedgekeurd. 
 
8. Verslag ledenadministratie: 
Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van de ledenadministratie goedgekeurd. 
 
9. Verslag toernooicommissie: 
Geen opmerkingen en daarmee is het verslag van de TONC goedgekeurd. 
 
10. Bestuursverkiezing: 
Jacqueline van der Put heeft zich herkiesbaar gesteld voor opnieuw de functie van 
jeugdcommissie. Er waren geen tegenkandidaten en Jacqueline wordt door de ALV unaniem 
herkozen. 
 
Franc van der Heijden heeft destijds aangegeven de functie van secretaris voor één periode van 3 
jaar te willen vervullen en stelt zich derhalve niet herkiesbaar. Het bestuur heeft Liety 
Schoenmakers gevraagd en voorgedragen als nieuwe secretaris en Liety wordt door de ALV 
unaniem gekozen tot nieuwe secretaris. John bedankt Franc en vraagt Liety plaats te nemen 
achter de bestuurstafel. 
Het bestuur heeft vorig jaar aan de ALV gevraagd voor uitbreiding van bestuursleden. De ALV is 
hiermee akkoord gegaan. Franc van der Heijden is gevraagd voor de functie van algemeen 
bestuurslid, Franc wordt unaniem gekozen. Zijn taken worden o.a. de randzaken zoals zaalhuur, 
risico-inventarisatie en evaluatie, shuttlebeheer. De taken staan beschreven in het huishoudelijk 
regelement en de matrix is aangepast. 
  
11. Beleidsplan 2012-2015: 
Dit beleidsplan nadert zijn einde; dit wordt strak gevolgd en loopt volgens de gemaakte 
doelstellingen. 
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Dit jaar krijgen we een hoofdklasse. De competitieteams doen het goed, we blijven in de eerste 
klas spelen. Reeshof 1 en Reeshof 7 zijn kampioen geworden, Reeshof 7 promoveert van de 4e klas 
naar de 3e klas. 
We hebben ingezet op een extra competitieleider: Pieternel voor de jeugd en Jacqueline voor de 
senioren.  
Bij de recreanten zien we dat de avonden vol blijven. We proberen de trainingen te faciliteren dat 
lukt niet altijd en heeft te maken met de bereidwilligheid van de vrijwilligers, blijft de aandacht 
van het bestuur houden. 
Contributie verhoging is doorgevoerd zoals afgesproken. 
Aantal vrijwilligers blijft stabiel, zelfs een lichte groei, kerstborrel blijft erin, als dank van 
waardering. 
Communicatie: daar proberen we verbeterslagen door te voeren. Afscheid genomen van het bord 
bij de recreanten. Door middel van nieuwsbrieven worden de leden op de hoogte gehouden. 
We proberen meer gebruik te maken van de website. 
Beleidsplan wordt aangepast naar 2015-2018, graag op en aanmerkingen doorgeven aan het 
bestuur. Actiepunt 1 voor alle leden. 
 
12. Contributiebedragen per speelactiviteit / contributieverhoging / begroting 2014: 
Elly van de Wouw geeft hierover uitleg.  
 
Begroting ziet er goed uit, het is een normale begroting. 
We gaan geconfronteerd worden met een verhoging aan de NBB voor de teams die competitie 
spelen. 
De NBB leden gaan € 10.00 betalen, dit is een verlaging. Was eerst € 19.20 voor junioren en  
€ 26.35  voor senioren. 
De NBB bijdragen van de seniorenteams gaan fors verhoogd worden van € 95.00 naar € 260.00 en 
de juniorenteams gaan van € 65.00 naar € 180.00. 
Voorstel van het bestuur: bedrag van € 1500.00 bijdrage van de club te handhaven voor de 
competitiespelers, dit hebben we jarenlang gedaan, het overige bedrag leggen we neer bij de 
competitiespelers. 
Junioren gaan € 0.20 minder betalen vergeleken met vorig seizoen. 
Junioren die seniorencompetitie spelen, gaan € 11.80 meer betalen 
Senioren die competitie spelen, gaan € 6.65 meer betalen. (zij betaalden vorig jaar al meer, 
vandaar het verschil).  
Het bedrag wordt toegewezen aan diegene die het verbruikt. Als je competitie gaat spelen betaal 
je dus meer. 
Peildatum is 01-01-2014 het zou kunnen dat we dan uiteindelijk minder/meer teams hebben, dit 
vinden we niet terecht. Binnen de NBB is hier een vergadering over geweest maar de uitkomst is 
nog niet bekend.  
Er wordt aan de ALV gevraagd om in te stemmen met deze verhoging. De ALV stemt ermee in. 
Vraag aan de ALV of deze akkoord met de begroting, er is een unaniem akkoord en begroting 
wordt vastgesteld. 
 
13. Wijziging huishoudelijk regelement 2011 
De voorzitter heeft een stuk opgesteld met wijzigingen van het Huishoudelijk Regelement en dit 
gepubliceerd op de website 
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 Artikel 2.6 gaat over speelavonden om 6 weken na de zomervakantie niet vrij te laten spelen 
om 20.30 uur maar na 21.30 uur. 
Dus 6 weken voor de zomervakantie mag men om 20.30 spelen op een andere speelavond en na 
de zomervakantie om 21.30, het blijkt na de vakantie toch te druk voor de oude regeling. 
De meerderheid van de ALV gaat akkoord met dit voorstel. 
Regel: Als het echt niet druk is mag je met toestemming van de contactpersonen eerder starten 
dan 21.30 uur. 
Helaas komt het nog steeds voor dat men op een andere avond gaat spelen om 20.30 uur terwijl 
het toch druk is, John vraagt met klem om dit niet te doen en vraagt de leden om aan de kant te 
gaan zitten tot 21.30 uur. Dit wordt nog eens besproken met de contactpersonen. Actiepunt 2 
voorzitter. 

 Artikel 4.1.6 toegevoegd algemeen bestuurslid 
 Artikel 5 gedragscode opgesteld; deze bestaat uit een algemeen deel en gedragscode voor 
spelers, trainers, coaches en vrijwilligers en ouders.  
We hebben via de bond een verzoek gekregen om de workshop sportief Coachen te volgen, dit is 
gevolgd door het voltallig bestuur en begeleiders van de jeugd. In de bestuursvergadering van 17 
februari 2014 volgt een evaluatie met Joost Kuppens en wordt de aanbevelingsbrief van Joost 
besproken. 
Er wordt een derde avond georganiseerd voor ouders om te kijken wat sportief coachen inhoudt 
en deze gedragsregels moeten ervoor zorgen dat we een sportief klimaat houden.  
Patrick geeft het advies om de opmerkingen bij “overig” in het stuk te verplaatsen naar 
“algemeen”. Dit wordt meegenomen. Actiepunt 3 bestuur. 
Aan de ALV wordt gevraagd om dit in stemming te brengen, unaniem wordt het aangenomen. 
Het huishoudelijk regelement wordt gepubliceerd op de site. 
 
14. Aanvullingen/instellen commissie: 
 Jeugdcommissie: blijft onveranderd in zijn huidige vorm. 

 Technische commissie: huidige TC heeft aangeven aan hun max te zitten voor wat betreft hun 
taken en verantwoordelijkheden, we gaan komend jaar in gesprek om te kijken hoe hier een 
invulling aan te geven. 
Ester Romijn is uit de Technische commissie. De overig leden Patrick, Adri, Wes en Maurice 
worden uitgenodigd om van gedachten te wisselen over de taken/verantwoordelijkheden van de 
Technische commissie. Actiepunt 4 voorzitter 
 Toernooicommissie: Frank van Oosterhout stopt met zijn werkzaamheden na 13 jaar. De 
voorzitter bedankt hem voor zijn bijdrage aan de club en geeft hem een attentie. Inge Janssens 
wordt de voorzitter van de Toernooicommissie. 
 Recreantencompetitie: Franc van de Heijden is de competitieleider. 

 Contactpersonen op de speelavonden: op de dinsdag is Wendy van Geloven gestopt en heeft 
Jelle Westen als vervanger bereid gevonden. Andere avonden zijn ongewijzigd. 
 Public Relation commissie: blijft in zijn huidige vorm.  

 Webmaster: Blijft bij Maurice 

 Kascontrole commissie: Marion van Oosterhout blijft en Jeroen Oprins wordt vervangen door 
Jan Peter Laros. 
 
15. Behandeling ingebrachte agendapunten:  
Geen ingekomen agendapunten. 
De voorzitter heeft nog wel een punt: 
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Gaat over de speelavonden, na gesprek met contactpersonen blijkt dat er na 22.30 uur een paar 
banen leegstaan. Er zijn 2 opties: op alle avonden 15 min minder huren dus om 22.45 uur stoppen 
of optie 2 vanaf 22.30 uur 3 banen minder huren. De bedoeling is een stukje bezuiniging en de 
banen worden niet gebruikt.  
We moeten 15 min na de gehuurde tijd uit de kleedkamer zijn. Als we tot 23.00 uur huren moet de 
zaal opgeruimd zijn om 23.00 uur en niet spelen tot 23.00 uur. 
Blijven melden als vorige sporters niet op tijd gestopt zijn. Actiepunt 5 alle leden 
Op vrijdag hoeft er niet altijd opgeruimd te worden, ligt eraan of op zaterdag competitie gespeeld 
wordt.  
Van de contactpersonen is de goedkeuring gekomen om 3 banen minder te huren vanaf 22.30 uur. 
Er wordt gestemd voor optie 2; vanaf 22.30 uur drie banen minder huren, dit wordt 
gecommuniceerd naar alle leden, deze regel gaat in in het nieuwe seizoen. Actiepunt 6 bestuur  
 
15. Rondvraag: 
15.1 Cees vd Zalm heeft klachten over de douches, deze zijn te koud. Dit onderwerp is besproken 
met de gemeente (Auke Blauwbroek en Mario Hofkens) zij beweren dat er niets aan veranderd is. 
We gaan van kleedkamer 1 en 2 naar kleedkamer 3 en 4 om te kijken of het daar dan beter is. We 
hebben aan de gemeente verzocht om onderzoek te doen naar de douches. Als er klachten blijven 
over de sporthal mail het aan het bestuur, we gaan er dan weer naar de gemeente. Actiepunt 7 
alle leden 
15.2 Cees vd Zalm: Vloer van de kleedkamer nat, dit is ook besproken met de gemeente.  
15.2 Patrick: Vloer van de hal is vaak te glad en vies. Volgens Patrick moet dit wekelijks of zelfs 2 x 
per week de vloer geboend worden. 
15.3 Jelle Westen; vraagt of er iets aan het licht gedaan kan worden, het schakeldeel is stuk, er zijn 
geen schakelmogelijkheden meer. We blijven deze punten melden bij de gemeente. 
15.4 Patrick van Beurden: deze vergadering staat altijd op woensdag is het mogelijk om te 
rouleren of naar een avond waarop we niet spelen. Actiepunt 8 bestuur 
15.5 Patrick van Beurden: opmerking heeft over het melden van tegenkandidaten, het is nu niet 
duidelijk hoeveel handtekeningen je moet hebben en deze moeten in hele kort tijd verzameld 
worden of de statuten aan gepast kunnen worden. Zijn advies is om dit te wijzigen als de statuten 
aangepast moeten worden. Het bestuur had al meer tijd gegeven om met tegenkandidaten te 
komen. Actiepunt 9 bestuur 
15.6 Franc van der Heijden; in de zomervakantie wordt gekeken om de zaal 6 weken te huren, 
deze avond is toegankelijk voor alle leden en voor mensen van buiten de vereniging, dit moet wel 
betaald worden zal waarschijnlijk € 4.00 per avond worden. Als dit door gaat zal dit 
gecommuniceerd gaan worden naar de leden en bekend gemaakt worden naar buiten. Actiepunt 
10 bestuur 
 
16. Sluiting: 
22:10 uur wordt de vergadering gesloten en John bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid.  
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Actiepunten ALV 2014 
 
1. Leden worden gevraagd op- en /of aanmerkingen op het beleidsplan 2015-2018 door te geven 

aan het bestuur. 
2. De voorzitter bespreekt nogmaals met de contactpersonen, dat leden van een andere 

speelavond niet om 20.30 uur mogen gaan spelen, als het druk is, maar pas om 21.30 uur. 
3. In het stuk Wijziging van het Huishoudelijk Reglement wordt “overig” naar “algemeen” 

verplaatst. 
4. De Voorzitter gaat in overleg met leden van de Technische commissie over hun taken en 

verantwoordelijkheden. 
5. Leden worden gevraagd door te geven aan het bestuur als sporters/huurders van de zaal niet 

op tijd gestopt zijn als voor ons de zaalhuur ingaat. 
6. Communiceren naar leden dat met ingang van het nieuwe seizoen op alle speelavonden 3 

banen minder gehuurd worden. 
7. Leden worden gevraagd het bestuur te informeren als zij op- en/of aanmerkingen hebben over 

de accommodatie ( sporthal algemeen, kleedkamer, douches enz. ) 
8. Bekijken of de ALV naar een andere avond kan i.p.v. woensdagavond. 
9. Als statuten aangepast worden, kijken of de regeling over verkiezingen aanpast kunnen 

worden. 
10. Indien een speelavond beschikbaar komt in de zomervakantie, communiceren naar alle leden. 

 
 

Besluitenlijst ALV 2014 
 

1. 3 banen minder huren om 22.30 uur op alle speelavonden 
2. 6 weken banen huren op een avond in de zomervakantie 
3. 6 weken bij aanvang nieuwe seizoen niet-avond leden vanaf 21:30 uur 

 
 
 
 
 
 


